
Corrigé de l'exercice : Trouvez la thèse 

 

Texte 1 : Nietzsche défend dans ce texte que les artistes ne sont pas des génies 
inspirés mais plutôt de très grands travailleurs qui ont appris à ne garder du 
résultat de leur travail que le meilleur. 

 

Texte 2 : Locke défend dans ce texte, que la loi n'est pas un obstacle, mais une 
condition à la liberté de chacun car la loi protège les individus qui sans elle 
pourraient être soumis à la loi du plus fort. 

 

Texte 3 : Nietzsche défend dans ce texte que si la plupart des hommes disent la 
vérité, c'est avant tout par facilité car mentir et surtout mentir bien est une chose 
difficile. 

 

Texte 4 : Dans ce texte, Bergson défend l'idée que le langage que nous utilisons 
de part sa nature même, nous empêche de voir les choses dans leur singularité.  

 

 

 

 


